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Ata da 107ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de dezembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, 

Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, 

Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – O Sr. Presidente comunicou o expediente despachado 

pela presidência: ofícios dos Deputados Joacy Dourado e José de Arimatéia, nos quais justificaram 

as ausências que tiveram em sessões plenárias. As Atas de 2014 a seguir discriminadas foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 104ª e 105ª; Sessões 

Especiais – 51ª, 53ª e 56ª; e Sessões Extraordinárias – 34ª, 35ª e 36ª. Oradores inscritos – O 

Deputado Augusto Castro agradeceu aos seus eleitores, principalmente da Região Sul da Bahia, por 

mais uma vitória e consequente renovação do seu mandato. Prosseguindo, tratou sobre os graves 

problemas enfrentados pelo Município de Itabuna no quesito saúde pública, o que vem causando 

enormes danos a sua população, pois está sem atendimento médico digno. Por fim, salientou para o 

fechamento do Hospital São Lucas e o Hospital Psiquiátrico. O Deputado Carlos Geilson disse que a 

Bahia não foi tratada como merece pelo Governo Jaques Wagner e a reforma apresentada para a 

gestão seguinte tratou os servidores, que tantos serviços prestaram para o Estado, com verdadeiro 

descaso. Concluindo, lamentou por toda a estrutura de saúde do Município de Itabuna. O Deputado 

Adolfo Menezes falou sobre a matéria que trata da aposentadoria de Governadores e ressaltou o 

modo hipócrita como muitos tratam a matéria. Prosseguindo, fez referência à necessidade de 

auditoria interna em cada secretaria do Estado, com o propósito de evitar desvio de recurso. Por fim, 

disse que o País precisa de mudanças sérias e afirmou que o Governo Rui Costa será de realizações 

para o povo baiano. O Deputado Álvaro Gomes convidou a todos para a sessão especial, que fará 

homenagem póstuma ao escritor Jorge Amado. O Deputado Elmar Nascimento falou sobre o 
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processo de transição para que o Governador Wagner pudesse desempenhar o seu governo. No 

entanto, no dia anterior, o Governo encaminhou matéria, aprovada com dispensa de formalidades, e 

também foi aprovada uma urgência para tratar de matéria com cinquenta artigos e cheia de pontos 

que trazem consequências para os servidores públicos regidos pelo regime da CLT, sendo assim é 

preciso mais tempo para análise da matéria, evitando-se que haja ônus para os servidores. O 

Deputado Zé Raimundo tratou sobre a reforma administrativa encaminhada para a Casa, que 

repercutirá em diversos contextos, mas sem deixar de dar as devidas garantias aos servidores. 

Finalizando, disse que o propósito da reforma é dar uma nova dinâmica ao Estado com as mudanças 

que são necessárias. Por fim, parabenizou a Cidade de Feira de Santana pela nomeação de Dom 

Zanoni Demettino Castro como Arcebispo Coadjutor da Arquidiocese de Feira de Santana. O 

Deputado Joseildo Ramos também tratou sobre a reforma administrativa proposta pelo Governo Rui 

Costa e reafirmou que não há intenção em negar os direitos dos trabalhadores. Concluindo, disse que 

é preciso coragem para realizar as transformações necessárias, mas, com certeza, estarão garantidos 

os direitos dos trabalhadores, os quais terão todo o tratamento disponibilizado. Constatada a falta de 

quorum regimental, solicitação do Deputado Bira Corôa, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Ângelo Coronel, Joacy Dourado, Kelly 

Magalhães, Luiz Augusto, Mário Negromonte Júnior, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Rogério 

Andrade e Temóteo Brito (09). 

            PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 


